CITY OF PATASKALA, OHIO

City of Pataskala Administrative Offices www.cityofpataskalaohio.gov



621 West Broad Street Suite 2B Pataskala, Ohio 43062 Telephone: 740-927-2021 Fax: 740-927-0228

PUBLIC NOTICE

ORDINANCE 2022-4412 An ordinance creating and establishing a new position within the City of Pataskala Parks and Recreation Department, to wit: Swim Lesson Instructor Passed March 7, 2022

ORDINANCE 2022-4413 An ordinance to create a new position of employment, Utility Service Technician, within the City of Pataskala.

Passed March 7, 2022

RESOLUTION 2022-019 A resolution authorizing the City Administrator to execute a contract with Montrose Ford (through the State of Ohio Competitive Purchasing Program) to purchase a new patrol unit police cruiser.

Passed March 7, 2022

RESOLUTION 2022-023 A resolution authorizing the City Administrator to execute a contract with Montrose Ford (through the State of Ohio Competitive Purchasing Program) to purchase a new k-9 unit police cruiser.

Passed March 7, 2022

RESOLUTION 2022-027: A resolution authorizing and directing the City Administrator to execute a renewal contract with Agri-Sludge Inc. For the Biosolids Program. Passed March 7, 2022

RESOLUTION 2022-028: A resolution authorizing and directing the City Administrator, or his designee, to advertise, receive, and review bids for construction of the two-inch waterline upgrade project.

Passed March 7, 2022

RESOLUTION 2022-029: A resolution authorizing and directing the City Administrator to execute a contract with Strand Associates, Inc. To perform preliminary design services for the Creek Road Lift Station Upgrade Project.

Passed March 7, 2022

RESOLUTION 2022-030 A resolution to accept and confirm infrastructure improvements to Broad Street, related to the zoom car wash development project, for public maintenance and operation by the City of Pataskala

Passed March 7, 2022

Kathy M. Hoskinson Clerk of Council